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HOTĂRÂREA NR. 5/ 2025 

Adoptată în ședința Consiliului Facultății de Medicină Dentară  

a UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca  

din data de 25 iunie 2025 

 

  În cadrul ședinței Consiliului Facultății de Medicină Dentară din data de 25 

iunie 2025, s-au adoptat următoarele hotărâri: 

 

1. Validarea planurilor de învățământ pentru anul universitar 2025-2026 

Planurile de învățământ au fost supuse votului și au fost aprobate cu un 

număr de 18 voturi pentru și o abținere. Doamna prof. univ. dr. Alexandra 

Roman, director al Departamentului III – Reabilitare Orală, a exprimat o 

observație cu privire la reducerea numărului de ore alocate Disciplinei 

Parodontologie, subliniind că această modificare ar putea avea un impact 

negativ asupra formării studenților.Domnul decan a mulțumit doamnei 

profesor pentru intervenție și a menționat că reducerea numărului de ore 

vizează mai multe discipline, ca parte a unui proces amplu de actualizare și 

aliniere a planurilor de învățământ la cerințele și reglementările naționale în 

vigoare. 

2. Validarea formațiunilor de studiu pentru anul universitar 2025-2026 

Formaținuile de studiu s-au adoptat cu vot unanim. 

 

3. Validarea Comisiei de admitere pentru Românii de Pretutindeni 

Comisia selecție: 

Decan     -  Prof. dr. Cristian Dinu   

Prodecan - Prof. dr. Aranka Ilea 

Prodecan - Prof. dr. Ondine Lucaciu 

Prodecan -  Conf. dr. Marius Manole 
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Comisie Contestații:  

- Prof. Dr. Simion Bran 

- Conf. Dr. Ada Delean 

- Prof. Dr. Diana Dudea 

- Prof. Dr. Alexandra Roman 

 

4. Prezentarea celor două programe masterale pentru anul universitar  

2025-2026; 

Au fost prezentate programele Medicină Dentară Judiciară și Cercetare 

Științifică în Ocluzia Dentară și Disfuncția Cranio-Mandibulară. 

Masteratul de Medicină Dentară Judiciară din cadrul Universității de 

Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca își asumă un rol important în 

pregătirea specialiștilor, în menținerea și sporirea stării de sănătate a populației, în 

promovarea cercetării științifice în domeniul de activitate, în participarea specialiștilor 

stomatologi la circuitul mondial de valori și afirmarea identității școlii românești de 

Medicină Dentară. Ca parte componentă a unei universități cu tradiție, Masteratul de 

Medicină Dentară Judiciară își propune să contribuie la creșterea prestigiului instituției 

printr-un proces de calitate, de educare și de formare a unor noi specialiști și prin 

dezvoltarea cercetării în domeniul științelor medicinei dentare. 

Masteratul de Cercetare Științifică în Ocluzia Dentară și Disfuncția 

Cranio-Mandibulară se adresează în principal absolvenților de medicină dentară, dar 

este deschis și specialiștilor din domenii conexe (medicină generală, științe 

biomedicale, bioinginerie), interesați de cercetarea fundamentală și aplicată în 

stomatologia funcțională. La finalizarea studiilor, absolvenții vor dobândi competențe 

avansate în evaluarea clinică și științifică a ocluziei și a disfuncției temporo-

mandibulare, fiind capabili să contribuie la progresul cunoașterii prin cercetări 

originale, dar și să aplice rezultatele acestora în practica clinică sau în dezvoltarea de 

politici de sănătate. 
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Prin conținut, orientare, competențe vizate și oportunitățile de dezvoltare 

profesională oferite, programul se aliniază strategiei de modernizare a educației 

medicale și cercetării universitare promovate de UMF „Iuliu Hațieganu”, susținând 

integrarea absolvenților în domeniul cercetării clinice, al învățământului medical 

superior și al industriei medicale inovatoare. Absolvenții pot activa ca asistenți de 

cercetare în medicina stomatologică (COR 226105), în cadrul unor institute de 

cercetare, universități, spitale sau companii farmaceutice și de tehnologie medicală, 

contribuind activ la extinderea frontierelor cunoașterii în medicina dentară și la 

îmbunătățirea calității vieții pacienților. 

 

5. Validarea ofertei cursurilor postuniversitare pentru anul universitar  

2025-2026: 

Au fost prezentate și validate 26 de cursuri postuniversitare. 

 

 

Decan, 

Prof. dr. Cristian Dinu   

 

 

 

Întocmit, 

Alexandra Tolnai, Secretar șef facultate 

 


